
 

 

 

 

COMMISSION DE GESTION ET SUIVI DE 
LA FEUILLE DE MATCH INFORMATISEE 

Procès-Verbal n° 1 
Réunion du : Lundi 23 Septembre 2024 
Président : M. Patrick FAUTRAD 
Présents :  MM. Jean Louis NOZZI - Yves SAEZ 

 

ORDRE DU JOUR 

- Rappel 
- Informations importantes 

 

COMPOSTION DE LA COMMISSION 

Président : M. Patrick FAUTRAD 
Membres : Mme Christine MOISAN - MM. Jean Louis NOZZI - Yves SAEZ 
 

 

RAPPEL 
Rappel du n° de téléphone des membres de la Commission à contacter :  
M. Patrick FAUTRAD : 06.09.20.53.90 - M. Yves SAEZ : 06.12.62.75.51 – Mme Christine MOISAN : 
06.11.17.23.45 - M. Jean Louis NOZZI : 06.23.48.30.76  
 
Afin d’éviter des amendes inutiles, la Commission rappelle aux clubs que ses membres sont 
à leur disposition, y compris les jours de matchs, pour répondre à leurs éventuelles 
questions. 
 
De même, si votre rencontre n’apparaissait pas sur votre tablette, au plus tard le Jeudi 
précédent la rencontre, nous vous conseillons de téléphoner au secrétariat du District afin 
de l’en informer. 
 

 

INFORMATIONS IMPORTANTES 

Afin d’éviter des blocages et des lenteurs, nous vous conseillons, de temps en temps, de VIDER 
« LE CACHE » que vous trouverez dans la rubrique  

« paramètres puis stockage puis vider le cache » de la tablette. 
Cela évitera de prendre des amendes. 

 
 



CONFIGURATION DES UTILISATEURS 
Pour les compétitions régionales et départementales : Les deux cases « compte rattaché à 
la nouvelle application de gestion des compétitions doivent être cochées.  
Le paramétrage des utilisateurs FMI a été réinitialisé en début de saison. Les correspondants 
FOOTCLUBS des clubs doivent donc vérifier obligatoirement le bon paramétrage des comptes 
des utilisateurs de la FMI avant les premiers matchs : 
Profil/Gestionnaire feuille de match informatisée/Equipes affectées 
 
RECUPERATION DES RENCONTRES ET CHARGEMENT DES DONNEES DU MATCH 
UNIQUEMENT L’EQUIPE RECEVANTE 
Les actions de récupération des rencontres et de chargement des données du match ne sont 
nécessaires qu’une seule fois. 
Elles doivent être réalisées sur la tablette de l’équipe RECEVANTE : 
- Pour les matchs du samedi : à partir du vendredi minuit jusqu’au moins 2 heures avant le début 
de la rencontre. 
- Pour les matchs du dimanche : à partir du samedi minuit jusqu’au moins 2 heures avant le 
début de la rencontre. 
 
Pour en savoir +, un guide est à votre disposition : GUIDE D’UTILISATION 
CONSEILS 
De même, pour éviter des amendes inutiles, il est conseillé au dirigeant du club RECEVANT, 
responsable de la tablette de : 
1/Vérifier que l’arbitre a bien clôturé la rencontre. 
2/Effectuer un partage de connexion avec son smartphone et transmettre la Feuille de match 
immédiatement ; 
Sachant que la FMI devra être transmise, au plus tard, le lendemain de la rencontre, avant 
24h00 
 
AMENDE : 
La NON réponse à nos courriels fait l’objet d’une amende de 50 € au même titre que la NON 
utilisation de la FMI 

 
ABSENCES DES FEUILLES DE MATCH POUR LES RENCONTRES 

 
La Commission décide de ne pas infliger les sanctions financières prévues à l’article 55.b des R.S. 
du District,  
 
La surveillance de la bonne utilisation de la F.M.I. débutera pour les rencontres le week-end des 
19 et 20 octobre 2024 pour les catégories JEUNES et SENIORS. 
 

 
Prochaine Réunion  

sur convocation 
 

Le Président : Patrick FAUTRAD 
 


